



Χαράλαμπος Β Κατσιβαρδάς, Δικηγόρος Παρ' Αρείω
Πάγω- Βουλευτής Β' 1 Βορείου Τομέα Αθηνών,
Πανεπιστημίου 59, Αθήνα, τηλ: 2103234919, email:
hariskatsivardas@yahoo.gr

Δήλωση Ανεξαρτητοποίησης

Του Βουλευτού Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών, Χαραλάμπος Β.
Κατσιβαρδά

Από

Την κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματος «Σπαρτιάτες»

ΠΡΟΣ

Τον κ Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κ Κωνσταντίνο Τασούλα

Αξιότιμε κ Πρόεδρε του Ελληνικού Κοινοβουλίου,

Διά της παρούσης μου αιτήσεως, βούλομαι όπως Σας γνωστοποιήσω, εγγράφως,
την ανεξαρτητοποίηση μου εκ του κόμματος «Σπαρτιάτες».

Σεβόμενος την τιμή, την οποία μου έκαναν οι ψηφοφόροι μου, δεδομένου ότι
πρόκειται για ατομικές ψήφους προτιμήσεως προς το πρόσωπο μου, φρονώ ότι
οφείλω να αιτιολογήσω, ειδικά και εμπεριστατωμένα, την ενεστώσα
ανεξαρτητοποίηση μου, κινούμενος σε δύο θεμελιώδεις πυλώνες:

Α. Ο Πρόεδρος του κόμματος στον οποίο, ατυχώς, συμμετείχα τυγχάνει προδήλως υποδεέστερος των αντικειμενικών πολιτικών περιστάσεων αφού δεν ενδιαφέρει να ψευδολογεί κατ' εξακολούθησιν και να κατασυκοφαντεί ιταμώς, παν πρόσωπο, το οποίο φαντασιώνεται, ανεδαφικά, ότι αποτελεί, κατ' αυτόν, «εσωκομματικό εχθρό» του.

Στις ανωτέρω καταδήλως έκνομες πράξεις και ανυπερθέτως ιδιαζότως ειδικθείς δόλιες ενέργειες του, προβαίνει, ακόμη και ενώπιον των ανωτάτων Δικαστικών Αρχών.

Β. Η ηθική, η αξιακή μου υπόσταση και το δικηγορικό μου λειτούργημα, μου υπαγορεύουν, αμελλητί και άνευ ετέρου τινός, την άμεση απομάκρυνση μου, από ο,τιδήποτε ενάντιο, προς τα Δημοκρατικά Συνταγματικά πρότυπα και την ισχύουσα έννομη τάξη, ως τοιαύτη ισχύει, μακράν από οιονδήποτε βέβηλο επίδοξο καταλύτη της.

Κατόπιν λοιπόν, των ανωτέρω Σας γνωστοποιώ, μετ' αδιστάκτου βεβαιότητας, την ανεξαρτητοποίηση μου και σας εγγυώμαι προσωπικώς, σεβόμενος Σας σε ατομικό αλλά και θεσμικό επίπεδο, ότι ήμουν, είμαι και θα παραμείνω συνεπής και διαθέσιμος ενώπιον πάσης αρμόδιας αρχής και παντός αρμοδίου οργάνου, προκειμένου να καταστήσω σαφές και γνωστό ότι τυγχάνω απολύτως σύννομος, συνεπής και ηθικός σε κάθε έκφραση και πτυχή της πολυσχιδούς κοινοβουλευτικής δραστηριοποίησης μου, τόσο ως Βουλευτής, αλλά και ως ενεργεια Δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω και του Σ.τ.Ε, ήτοι, θεματοφύλακας των Δημοκρατικών θεσμών και άγρυπνος φρουρός των ατομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων.

Τέλος, σας γνωστοποιώ ότι θα διατηρήσω την βουλευτική μου ιδιότητα και θα συνεχίσω, απρόσκοπτα, την άσκηση των κοινοβουλευτικών μου καθηκόντων, όντας ανεξάρτητος βουλευτής του Ελληνικού Κοινοβουλίου, τιμώντας,

τοιουτοτρόπως, την ετυμογορία του Ελληνικού λαού, με, εντιμότητα, αξιοπρέπεια, ήθος, ελευθερία και αίσθημα ευθύνης.

Διατελώ επί τούτοις μετά πλειστάκις τιμής,

Χαράλαμπος Β Κατσιβαρδάς

Δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω

Βουλευτής Β1